

訂正とお詫び

泌尿器科紀要 第32巻第5号 (1986年5月発行)

ページ	写真	誤	正
730	右上	第2図	第8図
732	左下	第8図	第2図

訂正してお詫びいたします

編集部